АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КРАСНОКАМЕНСК» МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ГОРОД КРАСНОКАМЕНСК И КРАСНОКАМЕНСКИЙ РАЙОН» ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 января 2024 года

№ 23

г. Краснокаменск

Об изменении и отмене муниципальных маршрутов на территории городского поселения «Город Краснокаменск»

В целях удовлетворения потребности населения в пассажирских перевозках, учитывая протоколы рассмотрения заявок на участие в конкурсе и определения участников конкурса на право осуществления регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории городского поселения 18.09.2023, 19.10.2023, 23.11.2023, Краснокаменск» 11.01.2024 OT признании конкурсов несостоявшимися, в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления Российской В Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Решением Совета городского поселения «Город Краснокаменск» от 27 июня 2016 года № 67 «Об утверждении Положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории городского поселения «Город Краснокаменск», подпунктом 7 пункта 9, подпунктом 4 пункта 10 Порядка установления, изменения и отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории городского поселения «Город Краснокаменск», утвержденного Администрации Постановлением городского поселения «Город Краснокаменск» от 11 июля 2016 года № 879, руководствуясь Уставом городского поселения «Город Краснокаменск»,

постановляю:

- 1. Изменить с 11 января 2023 года следующие муниципальные маршруты регулярных перевозок на территории городского поселения "Город Краснокаменск":
- 1.1. «Дачи», регистрационный номер маршрута в Реестре муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории городского поселения «Город Краснокаменск» (далее по тексту Реестр) 1.
- 1.2. "Вокзал через город", регистрационный номер маршрута в Реестре 9.
- 2. Отменить с 11 января 2023 года следующие муниципальные маршруты регулярных перевозок на территории городского поселения "Город Краснокаменск":

- 2.1. «Дачи через 6 мкр.», регистрационный номер маршрута в Реестре 2.
- 2.2. «Вокзал через 8 мкр.» регистрационный номер маршрута в Реестре 11.
- 2.3. «Южный» регистрационный номер маршрута в Реестре 3.
- 2.4. «Южный через 6 мкр.» регистрационный номер маршрута в Реестре 4.
- 2.5. «Агат» регистрационный номер маршрута в Реестре 8.
- 2.6. «Вокзал через «Ц» мкр.» регистрационный номер маршрута в Реестре 10.
- 3. Отделу ПТС ГО и ЧС (Николаеву К.С.) внести изменения в Реестр согласно данному постановлению.
- 4. Настоящее Постановление опубликовать (обнародовать) на официальном сайте Администрации городского поселения «Город Краснокаменск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.красно-каменск.рф.

Глава городского поселения

И.Г.Мудрак